

24. travnja 2014.

25-04-2014

Grad Split
gradonačelnik Ivo Baldasar
Obala kneza Branimira 17
21000 SPLIT

**Predmet: Rad Javne ustanove za upravljanje Park - šumom Marjan i zaštita
Park šume Marjan u proteklih 6 mjeseci**

Poštovani gospodine gradonačelnice Baldasar,

kao predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje Park - šumom Marjan i predsjednik Društva Marjan smatram svojom dužnošću izvijestiti Vas o propustima u poslovanju Javne ustanove koji su uočeni u posljednja dva mjeseca.

Još ranije izvijestili smo Vas o uočenim nepravilnostima te smo zatražili reviziju financijskog poslovanja Javne ustanove (prilog Izvješće o zatečenom stanju i poduzetim aktivnostima od 27. veljače 2014.).

U međuvremenu došlo je do novih saznanja o propustima i nepravilnostima na koje smo upozoreni od državnih institucija kao što su Državni zavod za zaštitu prirode, Hrvatske šume i Policijska uprava Splitsko-dalmatinska.

O poražavajućem mišljenju Državnog zavoda za zaštitu prirode već sam izvijestio u e-mail poruci od 04. travnja 2014. godine (u prilogu).

Nadalje, od strane Hrvatskih šuma upozoreni smo i na cijeli niz nepravilnosti u izvođenju šumarskih radova suprotnih odredbama Zakona o šumama, kao i na neprovođenje programa mjera za upravljanje šumskim ekosustavom na način propisan Zakonom o šumama.

U prilogu Vam dostavljam Zapisnik i Rješenje Policijske uprave Splitsko-dalmatinske iz 2010. godine o obavljenom inspekcijskom nadzoru nad provođenjem propisanih i planiranih mjera zaštite od požara u Park šumi Marjan. Moram Vas izvijestiti da se situacija u pogledu ispravnosti hidrantske mreže za gašenje požara u Park šumi Marjan do današnjeg dana nije promijenila, odnosno hidrantska mreža je neispravna, a postoji opravdana bojazan da ni neke druge, tada uočene nepravilnosti, do današnjeg dana nisu otklonjene.

Postoje i propusti Javne ustanove u pogledu protupravne gradnje i sudjelovanja Javne ustanove u izradi dokumenata prostorno-planske dokumentacije koji su u izravnoj suprotnosti s interesima zaštite cjelokupnog zaštićenog područja Park šume Marjan. Nažalost do današnjeg dana i pored nastojanja i donošenja zaključaka i odluka Upravnog vijeća situacija u ovom pogledu nije promijenjena, čak štoviše neke odluke nisu izvršene ili su opstruirane.

Pored navedenih nepravilnosti postoji još i cijeli niz nepoštivanja odluka Upravnog vijeća ili neprovođenja dogovorenih obveza (u prilogu).

Sve prije navedeno ukazuje na postojanje osnovane sumnja da se radi o kaznenim djelima protiv okoliša, protiv opće sigurnosti, protiv službene dužnosti, odnosno zlouporaba položaja i ovlasti počinjenih od strane bivšeg i aktualnog ravnatelja Javne ustanove za upravljanje Park – šumom Marjan.

Kako je neprijavlivanje počinjenog kaznenog dijela također kazneno djelo smatram svojom obvezom izvijestiti Vas o uočenim nepravilnostima te Vas molim da nas, (članove Upravnog vijeća, kao i Društvo Marjan) izvijestite o Vašem i našem daljnjem postupanju u pogledu rada Javne ustanove i zaštite Park šume Marjan.

S poštovanjem,



Srđan Marinić

predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove za
upravljanje Park – šumom Marjan

predsjednik Društva Marjan